

---

**Zadavatel:**

Rodenstock ČR s.r.o.

IČ: 61173614

Dr. Sedláka 841, 33901 Klatovy - Klatovy III

Statutární orgán - jednatel: Václav Nováček, Thomas Stein, Michael Kleer

**Zakázka: Vzdělávání zaměstnanců společnosti Rodenstock ČR – zajištění kurzů německého jazyka**

Datum zveřejnění výzvy na webových stránkách ESF v ČR: 12.2.2014  
Číslo zakázky: 09576

V Klatovech, dne 24.2.2014

---

Shora uvedený zadavatel Vám v souladu se zadávací dokumentací k zakázce s názvem „Vzdělávání zaměstnanců společnosti Rodenstock ČR – zajištění kurzů německého jazyka“ sděluje následující informace:

**Dotaz č. 1 [13.2.2014]:**

Dotaz na hodnotu zakázky,

dobrý den, jedná se mi o informaci, jak vyčíslit hodnotu zakázky, když nejsme plátcí DPH, zda mám i tak vyčíslit DPH, či nikoliv. Příklad:

Hodnota zakázky vyjde na 100 000 Kč a když nejsem plátce DPH, zda mám napsat, že tato hodnota je bez DPH a uvést, že DPH je 0.

**Odpověď na dotaz č. 1:**

Zadavatel tímto upřesňuje, že uchazeč, který není plátce DPH, uvede do krycího listu nabídky celkovou nabídkovou cenu v českých korunách v členění takto: cena bez DPH, DPH (uchazeč uvede 0 Kč), cena včetně DPH (uchazeč uvede částku, která se bude rovnat hodnotě ceny bez DPH).



evropský  
sociální  
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM  
LIDSKÉ ZDROJE  
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME  
VAŠI BUDOUCNOST  
[www.esfcr.cz](http://www.esfcr.cz)

---

### **Dotaz č. 2 [17.2.2014]:**

Reaguji na zveřejnění projektu o dalším vzdělávání pracovníků vaší firmy. Ve specifikaci je uváděno, že po proběhnutí výuky by účastníci kurzů měli obdržet certifikáty o získaném vzdělání. K akreditaci těchto certifikátů daným pracovištěm je však zapotřebí doby delší, než je termín 26. 2., kdy uzavíráte možné nabídky od dodavatelů kurzů.

### **Odpověď na dotaz č. 2:**

Ano, zadavatel požaduje, aby každý účastník obdržel certifikát o absolvování školení, který bude zahrnovat povinnou publicitu ESF (viz příloha č. 1 zadávací dokumentace).

Zadavatel v zadávací dokumentaci nestanovil požadavek na akreditaci kurzů. Certifikát nebo obdobný doklad o absolvování kurzu účastníky nemusí být akreditován.

### **Dotaz č. 3 [18.2.2014]:**

Mám další otázku - jedná se o 3 skupiny stejné úrovně? Nebo jsou skupiny nějak rozlišeny? Ze zadávacích dokumentů není zřejmé, jestli je třeba připravit jeden tematický plán shodný pro všechny tři skupiny, nebo jestli se bude jednat o tři různé tematické plány. V tom případě prosím o informaci, o jaké požadované úrovni jednotlivých skupin se jedná.

### **Odpověď na dotaz č. 3:**

Zadavatel tímto upřesňuje, že se jedná o skupiny různé úrovně. Jedna skupina bude tvořena účastníky s úrovní německého jazyka pokročilý a dvě skupiny budou tvořeny účastníky s úrovní německého jazyka středně pokročilý.

Cílem zadavatele je nechat vyškolit účastníky kurzu v úrovni pokročilý a středně pokročilý v segmentu profesní a odborné němčiny, tzn. především komunikativně a konverzačně procvičit reálné situace, s nimiž se denně může zaměstnanec setkat na pracovišti (odborná němčina – optika, obchodní němčina). Důraz by měl být kladen na rozvíjení odborné slovní zásoby a osvojení si určitých frází pro plynulou komunikaci (konverzace s rodilým mluvčím, prezentace v německém jazyce).



---

#### **Dotaz č. 4 [19.2.2014]:**

Vážená paní Nováčková, chtěla bych Vás požádat o informace ohledně výběrového řízení – zajištění kurzů německého jazyka:

1. Nabídkovou cenu chcete za 1 školicí hodinu (60 minut) nebo za celkový rozsah školení, tzn. 288 školicích hodin?
2. Jestli správně rozumím harmonogramu výuku, tak bude probíhat v roce 2014 v říjnu – prosinci a v roce 2015 v březnu – květnu?
3. Je možné, aby výuka jednotlivých skupin probíhala za sebou nebo bude paralelně, máte už představu o ideálních dnech výuky, popř. čase?
4. Učebnici „Německy s úsměvem nově“ už budou mít studenti k dispozici nebo je třeba, aby byla koupena?

#### **Odpověď na dotaz č. 4:**

Zadavatel tímto k jednotlivým bodům dotazu sděluje:

Ad 1) Dle zadávací dokumentace, kapitoly 2.2 Požadavky na způsob zpracování nabídkové ceny se jedná o celkovou nabídkovou cenu zakázky, tj. zahrnující celkový rozsah školení.

Ad 2) Ano, uchazeč rozumí harmonogramu správně.

Ad 3) Zadavatel požaduje, aby výuka skupin probíhala za sebou. Konkrétní dny a termíny výuky nejsou v tuto chvíli definovány.

Ad 4) Zadavatel již zakoupil učebnice pro účastníky kurzu, pořízení učebnic není předmětem této zakázky.

#### **Dotaz č. 5 [19.2.2014]:**

Dobrý den, paní Nováčková, v souvislosti s vypsáním výběrovým řízením "Vzdělávání zaměstnanců společnosti Rodenstock ČR - zajištění kurzů německého jazyka" bych Vás poprosila o doplnění informací týkajících se počtu školicích hodin každé skupiny. Dle zadávací dokumentace by měla mít každá skupina 120 školicích hodin a výuku 2 krát týdně, což nekoresponduje s 96 hodinami pro každou skupinu za 8 měsíců. Mohla byste mi přesněji definovat toto nastavení?



evropský  
sociální  
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM  
LIDSKÉ ZDROJE  
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME  
VAŠI BUDOUCNOST  
[www.esfcr.cz](http://www.esfcr.cz)

---

### Odpověď na dotaz č. 5:

Počet školicích hodin je definován přílohou č. 1 zadávací dokumentace, kde je uveden celkový rozsah školení 288 školicích hodin (3 skupiny po 96 školicích hodinách). Při rozvržení 96 školicích hodin do 6ti měsíců se jedná o 16 hodin měsíčně a 4 hodiny týdně.

### Dotaz č. 6 [24.2.2014]:

Dobrý den, paní Nováčková,

poprosila bych Vás ještě o jednu informaci:

Kolik lektorů požadujete?

### Odpověď na dotaz č. 6:

Zadavatel tímto upřesňuje, že požaduje 1 lektora.

*Nováčková*

  
**RODENSTOCK**  
Rodenstock ČR s.r.o.  
Dr. Sedláka 841  
339 01 KLATOVY ⑦